

农行平顶山分行创新党建思路

科级干部挂职网点第一书记

本报讯 为突出党建统领作用,推进党建经营深度融合,近日,农行平顶山银行通过实行机关科级干部党建工作联系点制度,41名副科级以上干部分别挂职61个基层网点第一书记,深入一线掌握一手资料,带头做好业务营销攻坚,帮助基层解决实际问题。

一直以来,农行平顶山分行把坚持党的领导作为重中之重来抓。新一届党委成立

后,结合实际提出了“124”发展战略,充分发挥党建统领作用,成立了党建与经营融合会,以推进党建与经营深度融合为主线,不断增强各级党委的领导核心作用、基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用。

此次开展机关科级干部党建工作联系点,并挂职第一书记,旨在充分发挥科级干部的“头雁效应”,以“第一书记”的

身份投入党建工作,做市分行新一届党委经营理念的传播者、践行者,通过参加、指导联系点“三会一课”“晨会”、讲党课等形式,具体指导联系点党建和业务经营工作。采取丰富多样的形式与联系点党组织党员、群众开展谈心谈话,了解实际问题,掌握所思所想所盼,把市分行党委的温暖带给基层,并根据业务发展情况提出针对性意见、建议,推动联

系点党建和业务经营再上新台阶。

同时,该行加大基层党组织建设,统一规范全辖党员活动室,在网点阵地,开展党员示范岗、党员责任区等活动,围绕服务“三农”、脱贫攻坚、业务营销等工作,通过组建党员先锋队、突击队、攻坚队,凝聚和带领全行员工立足本职岗位作贡献。

(石晓燕 胡志军)

农行人深山访“穷亲”

本报讯 “陈行长,多亏了您帮忙,解了俺家的大难题。”近日,农行鲁山县支行行长陈凯阳在观音寺林站竹园村入户调查时,遇到了贫困户赵国太,他拉着陈行长的手激动地说。

原来,春节前夕,陈凯阳在该村走访贫困户时了解到,赵国太是当地的粉条加工大户,其妻子患重病住院,当时正是粉条的销售旺季,这下可如何是好?赵国太一下子犯难了。

得知此事后,陈凯阳立即与一些熟人联系,为赵国太的粉条找销路。经过一番努力,为他家销售了13000多元的粉条。赵国太几次三番要表示谢意,被陈凯阳婉拒了。

该行副行长徐富强了解到贫困户袁振刚喜迁新居后,专门购买了慰问品登门道贺。

竹园村贫困户李保申是养猪户,去年末,他家生猪该出栏的时候,价格奇低。春节前夕,一直牵挂此事的该行副行长闫光辉联系了单位的同事,帮助李保申销售猪肉400多斤,李保申紧锁了多日的眉头舒展了。一提到农行的,他就一个劲地翘大拇指。

一直以来,农行鲁山县支行高度重视扶贫,每到春节都要看望对口帮扶村竹园村的贫困户和老党员,为他们送上慰问品和员工捐赠的衣物;为竹园小学的学生送去了书包和文具盒等学习用品;为改善村两委的办公条件,筹资4万余元为村两委配备了电脑、复印机和沙发等办公用品,并制作了宣传标语,帮助建起了“乡村大舞台”,使村村容村貌焕然一新。

2月24日,在全县扶贫工作闭卷考试中,农行鲁山县支行陈凯阳的成绩名列第一。

(陈海边 钢领)

观热播电影 学反假币知识

2月15日,洛阳银行工作人员向参加观影活动的客户宣传识别假币知识。

当天,为答谢客户,洛阳银行体育路支行邀请210名客户走进电影院,观看热播电影《流浪地球》。在影片开播前,该行工作人员向客户宣讲了人民币知识、识别假币技能。★

张红达 摄



中国银行“来聚财”扫码收款更方便

本报讯 为让利小微商户,给百姓提供支付便利,近日,中国银行与微信、支付宝、银联合作,推出一款聚合收款工具“来聚财”。客户当天所有收款都会在第二天打到银行卡中,更安全,免去了微信、支付宝的提现费用。

近年来,支付宝和微信支付已经成为人们最常用的移动支

付方式。因提现需要收手续费,很多商家无形中支付了不少费用,并且大部分商家会同时使用两种支付工具,在统计账目时也带来了更多的工作量。为帮助商家解决上述问题,近日,中国银行针对小微个体商户推出了一款集二维码支付与APP于一体的收款工具——“来聚财”。

据了解,“中银来聚财”是中

国银行打造集高频、小额、关怀三要素为一体的聚合收款工具,可为中小微商贸客户提供商户管理、便捷支付、营销管理、数据分析、促进营业额增长等多种增值服务。

此外,商户使用“中银来聚财”二维码收款无须提现,所收款项直接打到商户所绑定的借记卡内,方便快捷,同时规避了

假钞、找零等问题。在享受便捷收款方式的同时,只要用户的每笔消费额达到一元钱以上,使用“中银来聚财”的商户在每笔交易过后还能领取到随机金额的奖励金。这笔奖励金将根据后台自动提取。

详询中行平顶山分行各网点。

(渠运兴 王会静)

宝丰农商银行“出重拳”防控金融风险

本报讯 面对“严监管”“强监管”的新时期,近年来,宝丰农商银行把严格执行内控制度作为业务操作的首要环节,把遵规守纪作为最基本的原则和要求,认真贯彻落实各项监管法规和内部规章制度,进一步提高全员合规操作意识,重拳出击全面防控金融风险。

——“回归本源,专注主业”的政策要求,宝丰农商银行坚守“服务‘三农’、服务小微、服务地

方经济发展”的市场定位,运用科技手段建立“金燕快贷”网上审贷系统,利用大数据防控风险,从源头上遏止新增贷款风险的产生。同时开展整村授信工作,全力服务乡村振兴战略和精准扶贫,合理调整信贷结构,围绕“产业兴旺”这一主线,创新业务模式,持续加大对乡村旅游、农业产业化、农产品深加工等重点项目金融支持,助力农业产业化发展。

——强化合规经营。坚守

各项监管政策、规章制度,不触“红线”、不碰“高压线”、不违规经营。坚持把“制度执行年”活动作为规范经营管理、防控金融风险、实现稳健发展的重要抓手,加大制度执行力度,强化执纪问责,坚决把各项制度落到实处,深入开展专项整治与质量提升工作,坚决防止各类违纪违法行为发生。

——建立健全全面风险管理体系。一是防范操作风险,加强对重点环节、重点岗位、重

点业务、重点人员的风险排查,强化风险管理系统的使用和信贷条线人员的道德教育;二是重点防范信用风险,要做好贷后检查,密切关注企业的经营状况,发现不良苗头及时采取措施;三是防范流动性风险,做好流动性监测与计量,确保不出现流动性风险。同时,密切关注市场风险、政策风险、声誉风险等,守住不发生系统性风险的底线。★

(孙晓培 王会静)

中原银行 平顶山分行获殊荣

本报讯 近日,省公安厅与省银保监局联合下发决定,中原银行平顶山分行被授予“全省金融安全保卫工作先进单位”荣誉称号。

据了解,2018年,该行深入贯彻落实科学发展观,认真执行监管机构及全行关于安全工作的一系列重要指示和工作部署,采取多项措施着力创建“平安金融”。一是整章建制,强化管理;2018年初,根据人事调整及时变更安全保卫工作领导小组、消防安全工作领导小组、突发应急事件领导小组等多个领导小组,修改制定《处置突发事件应急预案》《安全保卫工作评级管理办法》等规章制度;用制度画红线、强管理。二是签订目标,层层分解;年初即与各支行、各部门签订《安全生产、消防安全责任书》,对各项目标层层分解,建立安全工作一票否决制,让安全责任人人担。三是关口前移,严控风险;坚持定期检查,每月对营业网点进行安全检查,发现问题立即整改。四是加强防护,增强应急处置能力;为使一线员工熟悉和掌握各类突发事件的处置流程,结合实际制定应急预案下发各营业机构,全年共进行应急演练150多场次,持续增强基层营业网点员工的安全意识和自我保护能力,为全行的安全运营提供了必要保障。★ (宋明超 王会静)